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HEART TRANSPLANT 

TRANSPLANTACIJA SRCA  

 

Ovaj traktat Evanđelja preveden je računalom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, obratite se uredu 

na info@angp.co.za .  

  

Ako neki organ u našem tijelu treba zdravlje i učinkovitost, 

to mora biti srce. Srce je organ koji obavlja najviše 

posla. To je poput bombe dvostrukog djelovanja. Prvo 

cirkulira krv po cijelom tijelu, a zatim šalje vitalizator kroz 

bubrege radi pročišćavanja. Reći Krv znači reći Život 

(Levitski zakonik 17,11) i kada srce ne radi kako treba, 

cirkulacija krvi je prekinuta i konačno dolazi smrt.     

 Ovaj vrlo zanimljiv stroj veličine je samo šake i teži oko 

500 grama u odrasloj osobi. Ovaj prekrasan mišićni organ 

podijeljen je u četiri odjeljka, a sve je obavijeno 

membranom koja se zove perikard. Ovaj fantastični uređaj 

inače otkucava oko 70 puta u minuti, a to znači 4200 puta 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

na sat. U danu bi to bilo 100.800 otkucaja, a za godinu dana 

dalo bi ukupno 36.792.000 otkucaja. A ako ovo primijenimo 

na osobu koja je navršila 70 godina, to je jednako kao da je 

njegovo srce otkucalo 2.575.440.000 puta.     

Volumen krvi koji normalno srce mora pumpati godišnje je 2 

457 000 litara. To je dovoljno krvi da se napuni više od 245 

kamionskih spremnika, od kojih svaki ima kapacitet od 

10.000 litara. 

Također računajući pritisak koji srce proizvede u 12 sati 

rada, s tim pritiskom bi moglo podići teret ekvivalentan 

težini od 65 tona oko 30 centimetara od tla. Još jedno 

zapanjujuće i nevjerojatno medicinsko istraživanje o 

učinkovitosti ljudskog srca i cirkulaciji krvi kroz vene, 

arterije i kapilare ljudskog tijela, pokriva rutu od 22.224 

kilometra. Pretvarajući ovo u geografsku udaljenost, imali 

bismo pomorsku plovidbu od New Yorka u Sjedinjenim 

Državama do Hong Konga na obali Kine prolazeći kroz 

Panamski kanal. Kakav je vjeran organ srce!    

Srce radi neprekidno svaki dan bez obzira na radne dane i 

praznike; nikad ne traži stanku ili godišnji odmor, on čak i 

ne traži mirovinu ili socijalna davanja. Djeluje vjerno čak i 

kada njegov vlasnik mirno spava ili se prepušta obavljanju 

zadataka.   

Naravno, ovaj organ će raditi maksimalno učinkovito i 

održavat će se u savršenom stanju, kada se ne zlostavlja 

štetnim smetnjama, kao što su: mržnja, nasilje, zavist, 

duboka ljubomora, strasti, depresivna tuga, narkotički 

poroci, poput alkohola , opijum, heroin, morfij, kokain i 

nikotin. 

Iznenađujuće je znati koliko smo ovisni o Srcu! Ako 

izgubimo jedno oko, i dalje ćemo imati drugo za 

vidjeti. Gluho uho ne sprječava nas da čujemo s 

drugim. Ozlijeđena noga može se ortopedski 
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trenirati. Mnogi ljudi uspijevaju obaviti sjajne poslove samo 

s jednom rukom i jednom rukom; ipak imamo samo jedno 

srce! Iako nas je znanost u posljednje vrijeme iznenadila 

nevjerojatnim kardiološkim napretkom, navedimo slučaj dr. 

C. Barnarda iz Južne Afrike, koji je uspio izvesti jednu od 

prvih transplantacija ljudskog srca s pozitivnim 

rezultatima. Kakav blagoslov za mnoga ljudska bića koja su 

rođena s defektnim srcima! Sada će biti nade i za one 

rođene s kardiovaskularnim problemima, zahvaćene 

reumatskim groznicama, arteriosklerozom, arterijskom 

hipertenzijom, dijabetesom, sifilisom, rakom itd. Oni vide 

novo svjetlo nade koje se ponovno rađa da žive malo duže i 

bolje, ali vrijednost i mjesto prirodnog srca neprocjenjivo 

je i nezamjenjivo dragocjeno.                

Integralna sreća čovjeka, međutim, ne može se postići samo 

tjelesno zdravim srcem. Za Čovjeka su godine na zemlji 

malobrojne, a ove su pune problema i poteškoća. Danas 

postoje sumnje druge vrijednosti u ljudskom životu, pored 

savršenog zdravlja, koji doprinose postizanju običan i 

sretan život. Nepobitna istina prema “ljudskim bićima” je 

sljedeća: da je tjelesno zdravlje izravno povezano s mozgom 

i odatle izviru valovi dojmova, emocija, osjećaja i osjećaja 

koji se zrače kroz Srce i živčani sustav, kroz cijelo tijelo.    

Mudri Salomon u svojim Izrekama kaže: "Iznad svega 

čuvanog, čuvaj svoje srce jer mu ono daje život." (Izreke 

4:23).  

 Naredba srca prethodi od uma. Svakodnevno puno slušamo 

o osobi koja ima zlatno srce, plemenito srce ili o osobi koja 

ima srce od kamena ili je okrutna srca. Postoje pojedinci 

koji ni ne shvaćaju da imaju srce, jer su sve njihove misli 

izložene. Danas još uvijek ima vrlo mladih ljudi koji su već 

obeshrabreni. U svim tim slučajevima, čak i u teškim 

životnim satima, trebamo prakticirati srdačnost, koliko je 

to moguće sa svim ljudima, čak i s nerazumnima.     
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Prema Božanskoj dijagnozi, ljudsko srce pati više duhovno i 

moralno nego fizički. A upravo depresivno emocionalno 

stanje uzrokuje fizičku bolest i utječe na srce. Iz tog 

razloga mnogi kompetentni kirurzi svoj učinkovit rad 

nadopunjuju primjenom psihoterapije i 

psihopatologije. Iskustvo je pokazalo da depresivni ljudi 

teško reagiraju na kliničko psihoterapijsko liječenje 

općenito ili na kirurške intervencije. Srce čovjeka spominje 

se prvi put u Svetom pismu (Sveta Biblija), gdje Bog tvrdi 

sljedeće: "I svaka maštanja misli srca njegova bijaše 

neprestano samo zlo." (Postanak 6:56).      

Mnogo stoljeća kasnije, Božji prorok po imenu Jeremija 

potvrđuje: "Srce je prijevarno iznad svega i opako, tko će 

to znati? Ja, Gospodin, ispitujem srce, da nagradim 

čovjeka prema njegovom ponašanju, prema onome što 

njegova djela zaslužuju ." (Jeremija 17:9-10). Prošle su već 

stotine godina, otkako je Sin Božji, Gospodin Isus Krist, 

propovijedao: "Ali što izlazi iz usta, izlazi iz srca, i to 

zagađuje čovjeka. Jer zle misli, ubojstva, zle misli izlaze. 

srca, preljube, blud, krađe, lažna svjedočanstva, 

hule." (Matej 15:18-19). Je li to da su se od onih Kristovih 

vremena stvari na zemlji poboljšale? Ne! Apsolutno 

ne! Čovječanstvo još uvijek pati od istog zla, budući da su 

njihova srca i dalje pokvarena prema zlu.         

Osvajanje znanosti je vrijedno divljenja. Kardiolozi u 

nekoliko zemalja sada izvode operacije transplantacije srca, 

a neki s očitim uspjehom. Ali božanski Stvoritelj je obećao 

presađivanje srca prije više od 3000 godina najavljujući: 

„Dat ću ti novo srce i staviti novi duh u tebe, i ukloniti 

kameno srce iz tvoga tijela, i dat ću ti srce od 

mesa.” (Ezekiel 36:26).    

Dobro ćemo činiti da se posvetimo Božjoj ponudi koja je još 

uvijek na snazi, Duh i Zaručnica kažu: Dođi, neka dođe žedan 

i tko želi uzeti vodu života besplatno. (Otkrivenje 
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22:17). Kirurška intervencija stručnjaka za organske 

bolesti u mnogim slučajevima može produljiti život 

osobe; Međutim, takav život neće prestati biti kratak i 

ograničen, završivši jednog dana neizbježno smrću.    

Ako znanost ulaže takve napore da produži život ljudskog 

bića, koliko bismo se više trebali držati božanskog obećanja 

Isusa Krista, znajući da: „Neophodno je da se svi pojavimo 

pred Kristovim sudom, tako da svaki netko prima prema 

onome što je činio dok je bio na zemlji, bilo dobro ili 

loše? Znajući da ako je tko u Kristu, novo je stvorenje; 

staro je prošlo, gle, sve je postalo novo." (2) Korinćanima 

5:10,17).    

 Ako vas savjest optužuje da "vaše srce nije pravo pred 

Bogom" (Djela 8,21), pitajte tada s psalmistom Davidom: 

"Stvori u meni, Bože, čisto srce i obnovi u meni Duha 

pravednoga." (Psalam 51:10). Znajte da ako to učinite, 

postoji 100% jamstvo od Boga, obećavajući ozdravljenje 

duhovne bolesti vašeg srca. Jer Bog vam je obećao i želi vam 

dati novo srce i vječni život!    

  

Ako ste našli spas u Kristu, ili ste na neki drugi način bili 

blagoslovljeni kroz našu literaturu evanđelja, javite 

nam. Željeli bismo s vama zahvaliti Bogu i sjećati vas se i 

dalje u našim molitvama. Za besplatnu literaturu evanđelja, 

knjige i traktate na više od 540 jezika kontaktirajte nas:  
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SRCE ČOVJEKOVE 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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